

Киселёва А.И.

*Научный руководитель: канд. пед. наук Т.В. Волченкова
Муромский институт (филиал) федерального государственного образовательного
учреждения высшего образования «Владимирский государственный университет имени
Александра Григорьевича и Николая Григорьевича Столетовых»
602264, г. Муром, Владимирская обл., ул. Орловская, 23*

Обучение за рубежом студентов изучающих иностранные языки граждан ФРГ и иностранцев: возможности и преимущества.

Обучение за рубежом – это не только получение знаний, но и приобретение опыта проживания в другой стране. Большинство современной молодежи предпочитают жить и учиться за границей. Обучение за рубежом является популярным способом овладения новыми навыками и умениями. Также обучение за границей предоставляет возможность узнать о другой стране и ее культурных ценностях, и конечно же, завести новые знакомства с носителями языка.

У каждого гражданина ФРГ есть замечательная возможность получить образование за границей. Существует множество университетов и учебных программ, поэтому практически для любого заинтересованного лица можно найти подходящий вариант для обучения за границей. Языковые, научные и экономические исследования охотно проводятся за границей, с целью выучить иностранный язык на уровне носителя языка. За границей можно учиться как на бакалавра и магистра, так и получить ученую степень кандидата наук. Большой проблемой для обучения, является не только высокая стоимость получения образования, но и дорогое проживание. В большинстве институтах стоимость обучения за границей может составлять около нескольких десятков тысяч евро, но часть расходов покрывается за счёт стипендии. Также присутствует программа для стипендиатов. В этой программе, студент должен выполнять определенные условия, и получать за это финансовую и организационную поддержку.

Русские студенты также имеют возможность получить образование за границей. Существует вероятность получить бесплатное образование в таких странах, как Австралия, Германия, Бельгия, Италия, Франция, Финляндия, США, Канада и Австрия. Есть отличная возможность получить бесплатное образование по программе «Глобальное образование». После окончания университета за границей, студент обязан вернуться в Россию и отработать 3 года на предприятии. Студенты могут посещать языковые курсы, в которых осуществляются новые, эффективные методики обучения иностранному языку. Студентам, которые получили образование за границей, легче построить карьеру как на родине, так и за рубежом. При вузах, действуют отделы по трудоустройству студентов. Консультанты, работающие в отделах, помогают выпускникам сделать первый шаг по карьерной лестнице. Способные студенты смогут получать стипендию. Также студенты смогут получить доступ к многочисленным скидкам и льготам.

Тема образования за границей является достаточно актуальной в настоящее время. Многие студенты стремятся получить качественное образование. Получение образования за границей не только делает студента высококвалифицированным специалистом, но и повышает его глобальный уровень эрудиции.

Литература

1. Стандарты профессионального образования зарубежных стран. – М.: НПО, 2007.-42с.
2. Капранова В.А.: Сравнительная педагогика. Школа и образование за рубежом. - Минск: Новое знание, 2004
3. Под ред. Д.Л. Марчука: Образование в России и за рубежом 2003 / 2004. - М.: РТВ-Медиа, 2003
4. Общая и профессиональная педагогика: Учебное пособие для студентов, обучающихся по специальности «Профессиональное обучение»: В 2-х книгах / Под ред. В.Д. Симоненко, М.В. Ретивых. - Брянск: Изд-во Брянского государственного университета, 2003. - Кн.1 - 174 с.